

**Текст к презентации «Современные возможности мобильного устройства в работе с родителями воспитанников».**

*Слайд 1*

Уважаемые коллеги, вашему вниманию предоставляется тема «Современные возможности мобильного устройства в работе с родителями воспитанников».

Изменения, которые происходят сейчас в дошкольном образовании, направлены, прежде всего, на улучшение его качества. С появлением образовательных стандартов меняется представление о работе с семьей. Одним из основных направлений работы воспитателя является взаимодействие с семьями воспитанников. Данное направление не будет полноценным без привлечения родителей к участию в жизни группы и детского сада.

*2 слайд*

Родители не должны быть «зрителями» или «наблюдателями», даже в современном мире они остаются активными участниками воспитательно-образовательного процесса. Партнерское взаимодействие с родителями включает в себя совместное решение воспитательно-образовательных задач, а так же просвещение родителей. Выбор тех или иных форм работы с родителями объясняется, прежде всего, уверенностью в их эффективности. Традиционные формы при всех своих положительных характеристиках, имеют объективные трудности, которые представлены на слайде.

В условиях глобальной цифровизации и запросов родителей (законных представителей) мы поняли, что именно интернет пространству надо уделить большое внимание. Современный родитель – это активный интернет пользователь. А современный педагог – должен владеть определенными навыками, знаниями, умениями к определенному кругу процессов,

необходимых для продуктивной качественной деятельности по отношению к ним.

*3 слайд*

Мобильное устройство – это инструмент, который дает возможность сделать «педагогическое общение» с родителями более интересным и простым, а получаемые знания о работе детского сада - более глубокими.

Ни для кого не секрет, что мобильное устройство имеет множество полезных функций. Это написать смс, позвонить, создать группы в вк и мессенджерах, сделать фото, видео.

Поэтому мы обратили свое внимание на использование мобильного устройства в работе с родителями.

Преимущества использования мобильного устройства во взаимодействии с семьями дошкольников представлены на слайде.

*4 слайд*

У нас, как и у всех детских садов, есть родительские чаты, сообщества

*5 слайд*

в социальных сетях, где мы предоставляем родителям разную информацию как интересно мы живем и развиваемся, меню на неделю,

*6 слайд* информация о мероприятиях

*7 слайд*

объявления о предстоящих утренниках, конкурсах, поздравительные видеоролики,

*8 слайд* фотокаллажи

*9 слайд* тематические памятки, буклеты, презентации и многое другое.

*10 слайд*

Как еще можно использовать мобильное устройство в работе с родителями?

Например: в эпоху закрытия образовательной организации на карантин по covid не разрешено было организовывать родительские собрания, дни открытых дверей и другие массовые мероприятия. Мы воспользовались

ситуацией и стали проводить онлайн трансляции образовательной деятельности с детьми, прямо из детского сада. Для этого на мобильном устройстве, используя платформы **Zoom, Google Meet** создавали ссылку для подключения к прямой трансляции, отправляли ее родителям.

#### *11 слайд*

Большой интерес и желание участвовать в родительских собраниях появился даже у тех родителей, которым вечно некогда. Для организации родительского собрания педагогу потребуется потратить всего две минуты своего времени. Подготовить красочное объявление о родительском собрании, и создать и прикрепить ссылку на него, предварительно провести опрос о времени и дне проведения родительского собрания.

Временной ресурс видеоконференций на платформах **Zoom, Google Meet** ограничены. Этот факт мы использовали как плюс общения. Коротко и емко, без лишних рассуждений общаемся в чате, все вопросы после родительского собрания можно задать в личных сообщениях.

#### *12 слайд*

На этом мы решили не останавливаться и пошли дальше. В своей работе на мобильном устройстве освоили работу с **Google Формой** для составления различных опросов. Имея аккаунт в приложении гугл, можно создать любой опрос для родителей, коллег, оформить его красочно, прикрепить видео или фото.

#### *13 слайд*

А самое главное очень удобно работать с этими формами и нам, и родителям. Родители не выпуская из рук мобильное устройство могут ответить на все вопросы, предложить или рекомендовать что то группе.

#### *14 слайд*

Следующим новшеством в работе с родителями стала - функция QR код «*QR - Quick Response - Быстрый Отклик*» — это двухмерный штрихкод (бар-код), предоставляющий информацию для быстрого ее распознавания с помощью камеры на мобильном устройстве.

При помощи QR-кода можно закодировать любую информацию, например: текст, номер телефона, ссылку на сайт или визитную карточку.

В своей группе на информационных стендах мы размещаем краткую информацию для родителей, а они в свою очередь могут с ней ознакомиться с помощью сканера на своем мобильном устройстве.

*14 слайд*

Очень помогает в работе с родителями – электронная почта.

Электронная почта предоставляет более широкие возможности для общения с семьями воспитанников. В группе имеется список адресов электронной почты родителей. По электронной почте им рассылается текущая информация: сведения об индивидуальном развитии ребенка, результаты диагностик, приглашения на родительские собрания и другие мероприятия, рекомендации по воспитанию и обучению дошкольников, фотографии детей в детском саду и др. Преимущества использования электронной почты в мобильном устройстве, в том, что до сведения родителей можно доносить огромный объем информации, осуществить индивидуальное взаимодействие с семьей.

*16 слайд*

### **Заключение:**

Таким образом, имея в руках мобильное устройство и желание изучать все новые ресурсы цифрового общения - помогают современному педагогу осуществлять живой диалог с родителями, делиться оперативно актуальной информацией, эффективно выстраивать педагогическое общение с родителями воспитанников. Цель педагога – реализация образовательных задач и профессиональная самореализация, а цель семьи – получение профессиональной педагогической поддержки и повышение своего воспитательного потенциала. Все эти цели помогает реализовать мобильное устройство, находящееся в грамотных руках педагога.

*17 слайд*

*Спасибо за внимание*